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B4_E5_88_9D_c67_473822.htm 二、多项选择题 (本题型共15题

，练习题提供正误对照，不记分，多选、少选、错选、不选

均不得分。下列每小题备选答案中，有两个或两个以上符合

题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅

笔填涂答题卡中相应的信息点。) 1.对于实物资产的清查，可

采用的清查方法有( )。 (A) 实地盘点法 (B) 发函询证法 (C) 对

账单核对法 (D) 技术推算法 您的答案： 正确答案：a, d 解析

：B、C的清查方法用于非实物资产的清查。 2.下列账簿记录

错误，应用红字更正法予以更正的有( )。 (A) 记账凭证中应

借、应贷科目错误而导致的记账错误 (B) 记账凭证中应借、

应贷科目无误，只是所记金额小于应记金额而导致的记账错

误 (C) 记账凭证中应借、应贷科目无误，只是所记金额大于

应记金额而导致的记账错误 (D) 记账凭证中应借、应贷科目

及金额无误，只是过账错误 您的答案： 正确答案：a, c 解析

：红字更正法适用于记账凭证中应借、应贷科目错误或科目

虽正确但所记金额大于应记金额。 3.下列各项费用，应计入

管理费用的有( )。 (A) 劳动保险费 (B) 待业保险 (C) 发出商品

途中保险费 (D) 业务招待费 您的答案： 正确答案：a, b, d 解

析：C应计入“营业费用”。 4.记账时，若无意发生隔页，除

划红对角线注销外，还应加盖戳记的人员有( )。 (A) 出纳员

(B) 记账人员 (C) 会计机构负责人 (D) 企业法人 您的答案： 

正确答案：b, c 5.按规定，下列与一般纳税企业增值税有关的

业务，( )作为增值税进项税额转出。 (A) 外购物资用于改建



厂房 (B) 采购货物时发生的合理损耗 (C) 以原材料对外进行投

资 (D) 外购商品用职工集体福利设施 您的答案： 正确答案

：a, d 解析：用于改建厂房的外购物资、用于集体福利设施的

外购商品所承担的进项税应作为增值税进项税额转出。以原

材料对外进行投资视同销售行为，应征收销项税。采购货物

时发生合理的损耗所承担的进项税不作处理。 6.某企业对长

期股权投资采用权益法核算，下列各项中，能引起该企业长

期股权投资增加的是( )。 (A) 被投资企业实现净收益 (B) 被投

资企业接受非现金捐赠 (C) 被投资企业资本公积转增资本 (D)

被投资企业专项拨款转入资本公积 您的答案： 正确答案：a,

b, d 解析：被投资企业实现净收益、接受非现金捐赠、专项

拨款转入资本公积都会引起其所有者权益增加，投资企业应

按持股比例计算应享的份额，增加长期股权投资。被投资企

业用资本公积转增资本不会引起所有者权益变动，因而不影

响投资企业长期股权投资。 7.下列各种会计处理方法，体现

谨慎原则的有( )。 (A) 固定资产采用双倍余额递减法 (B) 存货

计提跌价准备 (C) 长期股权投资采用成本法核算 (D) 短期投

资期末计价采用成本与市价孰低法 您的答案： 正确答案：a,

b, d 解析：长期股权投资采用成本法核算时，在被投资企业

发生亏损时，投资企业一般不需确认投资损失，这不符合谨

慎性原则，其他三个选项都合理预计了可能发生的损失和费

用，所以答案为A、B、D。 8.确定固定资产处理损益时，应

考虑的因素有( )。 (A) 累计折旧 (B) 清理人工费 (C) 处置收入

(D) 固定资产原值 您的答案： 正确答案：a, b, c, d 解析：题中

各项均影响固定资产处理损益。 9.对账的主要内容包括( )。

(A) 账证核对 (B) 账簿资料的内外核对 (C) 账账核对 (D) 账实



核对 您的答案： 正确答案：a, c, d 解析：会计对账工作的主

要内容包括：账证核对、账账核对和账实核对。 10.下列各项

应记入“营业外收入”账户的有( )。 (A) 教育费附加返还款

(B) 出租固定资产的租金收入 (C) 出售剩余材料的净收益 (D) 

出售闲置固定资产的净收益 您的答案： 正确答案：a, d 解析

：营业外收入核算的是企业发生的与生产经营无直接关系的

各项收入，包括固定资产盘盈、处理固定资产净收益、确实

无法支付而应转作营业外收入的应付款项、教育附加费返还

款等。 11.下列各项中，能使企业期末所有者权益除以期初所

有者权益之商大于1的有( )。 (A) 本企业接受货币捐赠 (B) 本

企业盈利 (C) 本企业获得无息贷款 (D) 本企业增发股票 您的

答案： 正确答案：a, b, d 解析：企业获得无息贷款，同时增

加了企业资产和负债，不影响所有者权益数额。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


